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261/1. Aknay János (1949)

Kis magyar őrangyal 2000/2001

technika: papír, színes szita 14/30,

jjl, keretben

méretek: 18 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

261/2. Bada Dada (1963-2006)

Ünnepi köszöntő ( helyett ) 1990

technika: papír, tus, kollázs,

keretben

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

261/3. Bálind István (1953)

A nagy testvér 2022

technika: vászon, akril, jjl.

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

261/4. Baranyay András (1938 - 2016)

Cím nélkül 1-4 1973.

technika: színezett litográfia, jjl,

keretben

méretek: 14 x 14 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

261/7. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Ketten

technika: karton, olaj

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



261/9. Csuk Jenő (1887-1927)

Lovak a mezőn

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 19,5 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

261/12. Egry József (1883-1951)

Kondás/ egykor Radnai Béla

gyüjteményben

technika: papír, ceruza, keretben

méretek: 13,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

261/13. Fábry Sándor-Szirányi István

Egy arc változásai 1975

technika: vintage fotó, jbl, keretben

méretek: 20 x 29 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

261/14. Ferenczy Noémi (1890-1957)

Fürdőzők Solti Gizella

hagyatékából

technika: pausz, ceruza, keretben

méretek: 28 x 40 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

261/15. Földeáki Jenő

Esztergomi látkép a Bazilikával

1947

technika: falemez, olaj, jbl, keretben

méretek: 41 x 54 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



261/18. Gorka Géza (1895 - 1971)

Kancsó

technika: kerámi, jl

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

261/19. Gorka Géza (1895 - 1971)

Hamutál

technika: kerámia, eozin mázzal jl.

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

261/20. Gyenes Gitta (1888-1960)

Art deco női portré 1923.

technika: vászon, olaj, jjf. keretben

méretek: 65 x 50 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

261/24. Ismeretlen alkotó

Lenin

technika: bronz

méretek: 14 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

261/26. Judith Barath (1950)

Bright outlook, 2022

technika: farost, olaj, pasztell, gél,

jbl.

méretek: 27 x 36 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



261/27. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Punc 1992

technika: vászon, olaj, jbf.

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

261/28. Kismányoki Károly (1943-2018)

Fák 1-3

technika: zselatinos ezüst nagyítás,

vintage, keretben

méretek: 16 x 12 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

261/30. Ladányi Imre (1902 - 1986)

Önarckép 1938 18/20

technika: papír, fametszet, jjl.,

keretben

méretek: 35,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

261/31. Lossonczy Tamás (1904 - 2009)

Bolyongás 1991.

technika: papír, színes szita,

sérült

méretek: 40 x 34 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

261/34. Mednyánszky László (1852 - 1919)

Katona ágyúval

technika: papír, ceruza, szignált

méretek: 19,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



261/36. Olvashatatlan szignó

Nagybányai részlet

technika: papír, pasztel, jjl, keretben

méretek: 28 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

261/38. Pablo Picasso (1881-1973)

Bachanália

technika: papír,linómetszet

méretek: 27 x 33 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

261/40. Pór Bertalan (1880 - 1964)

Két akt / MNG letéti szám

hátoldalon

technika: papír, tus, jn, keretben

méretek: 32,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

261/41. PR jelzéssel

Párizs

technika: farost, olaj, jbl,keretben,

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

261/42. Rákosi Uitz János (1887-? )

Falusi utca részlet

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



261/45. Rozs János (1901-1987)

Csendélet

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 44,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

261/46. Rutka Ferenc (1926-2019)

Ártér

technika: papír, vegyestechnika, jjl,

keretben

méretek: 25 x 41 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

261/47. Swierkiewicz Róbert (1942)

Hullám 1970.

technika: papír, rézkarc,jjl. keretben

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

261/51. Szőnyi István (1894-1960)

Csend

technika: papír, rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 12 x 19 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

261/52. Tandori Dezső (1938 - 2019)

Kant farmerzseb kiadás

technika: papír,tus, jjl, keretben

méretek: 29,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



261/53. Tóth Ernő (1949)

A nagy játék

technika: papír, vegyestechnika, jjl,

keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

261/55. Tölg- Molnár Zoltán (1944)

Sein- Lenni 1992

technika: karton, kőpor, pigment, jh.

Keretben

méretek: 78 x 108 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

261/58. Varga Zsófia (1974-)

Kányádi illusztráció I, III, IV,

V, VI.

technika: papír, színes akvatinta,

jjl, keretben

méretek: 5 db cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

261/59. Vinkó Leó (1987)

Zongorázó bohóc 2022

technika: farost, olaj, jbl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 98.000 Ft

leütési ár: 400.000 Ft

261/60. Zoltán Sándor (1943-2015)

Omage a Semprun 1984.

technika: fa, vegyestechnika, keretben

méretek: 32 x 23 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft


